
PROCÉS VERBAL  

SÉANCE DU JEUDI 23 NOVEMBRE – 18H00 

 
Le Conseil Municipal légalement convoqué s’est réuni à la salle de réunion de la Mairie, sous la présidence de 
Monsieur Didier PECH, Maire. 
 

Convocation du 17 novembre 2023 
 
Présents : Didier Pech, Anne-Marie Delbos,  Jean-Paul Bernard, Lucienne Fermy, Charlotte Ince 
Excusés : Marcel Portrat a donné pouvoir à Anne-Marie Delbos 
Stéphanie Cazadieu a donné pouvoir à Didier Pech 
 
Secrétaire de séance   Anne-Marie Delbos est désignée secrétaire de séance. 
 

Ordre du jour : 
 
1-Approbation du procès-verbal de la séance du 26 octobre 2023. 
Le PV est approuvé à l’unanimité. 
 
2- Délibérations 
 

 Urbanisme : Avis sur le projet arrêté du Plan Local d’Urbanisme Intercommunal (PLUi) de la 
Communauté de Communes du Pays de Lalbenque-Limogne (CCPLL) 
M. le Maire présente la délibération concernant le projet arrêté du PLUi pour la commune de 
Crégols. Après relecture et discussions concernant certaines modifications de zonage, il est 
décidé d’approuver cette délibération assortie d’observations sur le zonage du bourg et de la 
Métairie Rouge 
La délibération est approuvée à l’unanimité. 
 

   Tarifs cantine de l’école de Tour-de-Faure pour l’année scolaire 2023-2024 
Pour l’année scolaire 2023-2024, le Conseil Municipal décide d’une participation financière à 
la cantine scolaire identique à celle de l’année scolaire précédente, d’un montant d’un euro, 
renouvelable chaque année. 
La délibération est approuvée à l’unanimité. 

 
    Rénovation énergétique de la mairie – approbation du devis supplémentaire d’électricité 

Un devis supplémentaire d’électricité doit être approuvé d’un montant de 1062.00 euros. 
La délibération est approuvée à l’unanimité. 
 

    Photocopieur : Mise à jour du contrat de maintenance  
Le contrat de maintenance du photocopieur doit être réactualisé pour mettre en cohérence le 
contrat de maintenance avec le contrat de location. La durée du contrat de maintenance est 
bien de 14 mois à effet du 14/11/2023 et les tarifs de la copie couleur et noir & blanc sont 
réactualisés. 
La délibération est approuvée à l’unanimité. 
 

    Voirie : Evolution de la convention relative aux actions internes 
Le Conseil Communautaire propose une réactualisation du montant de participation des 
actions internes de 15.50 € /h à 19 €/h. 
La délibération est approuvée à l’unanimité. 
 

 
 
 



 
3-Questions diverses. 
 

 Rénovation énergétique du bâtiment de la mairie et salle polyvalente  
Les travaux de changement d’huisseries sont terminés, les travaux du plaquiste sont prévus 
la semaine prochaine ainsi que les travaux d’électricité. 
Concernant le cimetière de Crégols, il ne reste plus que les crépis prévus en début d’année 
prochaine. En attente de devis pour le portail du cimetière de Trégoux, de la porte du caveau 
communal et des rampes d’escalier de la mairie 
 

 Cadeau des aînés  
Le  budget de 50 €/ cadeau est accordé pour nos 3 aînés. 

 
 Vœux 2024 – invitation  

La date retenue pour les vœux de la Mairie est le vendredi 6 janvier 2024. Un apéritif avec 
des quiches ainsi que des galettes des rois sont prévus. 
 

 Trail des 2 et 3 décembre 2023 
Besoin de bénévoles pour l’épluchage des légumes de la soupe. 
 

 Achat de la maison Théron 
En attente de réponse de M. Théron. 
 

 Point sur le personnel (Béatrice Migrand) 
Mme Migrand est en arrêt maladie depuis mai 2023. Nous recherchons une employée pour 
le ménage 2h tous les 15 jours. 
 

 Installation d’un placard de rangement dans la salle du Conseil 
 

 Mme Parra souhaite vendre des parcelles à la commune, notamment celle autour de l’igue. 
La commune va faire évaluer par les Domaines pour faire une proposition d’achat. 
 
 
 

 

La séance est levée à 20h00. 
 

 
 

Le Maire,           La Secrétaire de Séance,   
    

                     
 
           Didier PECH           Anne-Marie DELBOS   


